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   Το 2007  στους 13ους Πανελλήνιους Μαθητικούς Αγώνες το Γυμνάσιο απέσπασε το 2 ο  βραβείο  στους παραδοσιακούς χορούς (ενώ το Λύκειο μας το 1ο!)

Το 2008 , τον Απρίλιο, το περιοδικό μας «Σοβαρότης Μηδέν!», μόλις στο 2ο  τεύχος του, πήρε 
βραβείο καλύτερης εφημερίδας  Γυμνασίου στον 15 ο  Πανελλήνιο Διαγωνισμό Μαθητικών Εντύπων που διοργανώνει η εφημερίδα «ΤΑ ΝΕΑ». 

   Το 2008 , μ ε τις χορευτικές μας ομάδες, και του Γυμνασίου και του Λυκείου, συμμετείχαμε στους Περιφερειακούς Μαθητικούς Αγώνες Παραδοσιακού και Σύγχρονου Χορού. Το Γυμνάσιο απέσπασε την πρώτη θέση στο νομό Αττικής και το Λύκειο τη δεύτερη θέση. Για το Γυμνάσιο μάλιστα, που πήρε την 1η  θέση, το έπαθλο ήταν μία διήμερη εκδρομή με πληρωμένα τα έξοδα στη Θεσσαλονίκη. Εκεί συγκεντρώθηκαν οι «πρώτοι» απ΄όλη την Ελλάδα, για να πάρουν μέρος στη Μαθητική Εβδομάδα Καλλιτεχνικής Έκφρασης και να παρουσιάσουν τη δουλειά τους. Τη χορευτική ομάδα του Γυμνασίου απάρτιζαν οι εξής μαθητές: Δουρής Μ., Μπερτόλης Γ., Μπουγιέσης Σ., Τσάδαρης Π., Φασουλής Α., Δάβρη Α., Ευσταθίου Ε., Ζορδομπά Μ., Καραμάνη Μ., Κατσιφή Α., Κατσιφή Μ., Κουρτέση Ε., Λέκκα Σ., Παππά Σ., Παπαγιάννη Φ., Σαπέρα Ι., Χούσου Α.

     Στους ίδιους Αγώνες, στην κατηγορία Λυκείων αποσπάσαμε τη δεύτερη θέση  στο νομό Αττικής. Με πρωτοβουλία της καθηγήτριας Φυσικής Αγωγής του Λυκείου κ. Ξένιας Ψαρρού είχε σχηματιστεί και ομάδα σύγχρονου χορού με μαθητές του Γυμνασίου και του Λυκείου. Μετά από πρόβες πολλών μηνών δημιουργήσαμε μία χορογραφία με τίτλο: «Μουσείο χορού » . Ξεκινώντας από τον άνθρωπο-πίθηκο και φτάνοντας στο σήμερα παρουσιάσαμε έναν κόσμο γεμάτο αντιφάσεις και αντιθέσεις, όπου όμως όλοι καταφέρνουν να συνυπάρχουν και να μοιράζονται τη χαρά της ζωής. Στη χορευτική ομάδα συμμετείχαν οι μαθητές:Μαντά Α., Κυριακού Ε., Μαρούλη Μ., Χούσου Α., Πετρογιάννη Χ., Κατσιφής Κ., Λέκα Φ., Τουργέλη Ν., Φωτοπούλου Σ., Σαμπάνη Ι., Λέκκα Ε., Μπισμπιρούλα Α., Δάβρη Α., Κουρτέση Ε., Τσάδαρης Π.

Στους Περιφερειακούς Μαθητικούς Αγώνες Παραδοσιακού και Σύγχρονου Χορού το 2009 το Γυμνάσιο απέσπασε πάλι το πρώτο βραβείο στον παραδοσιακό χορό

ενώ

   Η κοινή χορευτική ομάδα Λυκείου και Γυμνασίου σύγχρονου χορού απέσπασε το πρώτο βραβείο  για το χορευτικό μας με τίτλο: ?Say goodbye to the
world you thought you lived in?  που άγγιξε τις καρδιές όλων μας.
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Οι κριτές, ανάμεσα στ΄ άλλα, είπαν:

- Ήταν ένα μάθημα ήθους?

- Σας ευχαριστούμε για αυτό που μας δείξατε?

- Το πιο σπουδαίο είναι ότι είσαστε όλοι σας πρωταγωνιστές

Κι ένας φίλος του σχολείου μας, ο κ. Ολύμπιος Δαφέρμος , πρωταγωνιστής του αντιδικτατορικού κινήματος και σύμβουλος του Παιδαγωγικού Ινστιτούτου, έγραψε στην
Ελευθεροτυπία , μεταξύ των άλλων: «?Η κ. Ψαρρού και τα παιδιά μάς έμαθαν ότι το να ξοδεύεσαι στηρίζοντας όσους έχουν ανάγκη δε θα πάψει ποτέ να είναι δείγμα πολιτισμού?Η κουλτούρα του παραδοσιακού ελληνικού σχολείου είναι να ασχολείται μόνο με αυτούς που τα καταφέρνουν μόνοι τους. Οι άλλοι αφήνονται στην τύχη τους. Και σε αυτό το σημείο το Γυμνάσιο του Αυλώνα έκανε την ανατροπή. Πήγε κόντρα στο ρεύμα και απέδειξε ότι όταν οι εκπαιδευτικοί αγαπούν τα παιδιά και ενδιαφέρονται για τη δουλειά τους γίνονται θαύματα. Μας είπαν ακόμη πως όλοι μπορούμε να κάνουμε πράγματα πολλά και σημαντικά. Μπορούμε περισσότερα από όσα νομίζουμε. Μπορούμε να πάρουμε την τύχη στα χέρια μας και να μην την αφήσουμε στους λογής-λογής εξουσιαστές και «ειδικούς»?»

  Το 2009 , επίσης, στον διαγωνισμό ζωγραφικής του Υπουργείου Παιδείας με θέμα : «Η παιδεία αλλάζει τον κόσμο» η Σιαδώρα Παπαθεοδώρου από το Γυμνάσιο έλαβε διάκριση ενώ ο Φάνης Λιάτης  από το Λύκειο κέρδισε το 2ο βραβείο.

  Το 2009 , ακόμη, στο πλαίσιο του Λογοτεχνικού
εργαστηρίου για τα διηγήματά τους διακρίθηκαν οι: Έλενα Κουρτέση, Ελένη Κυριακού και για το θεατρικό τους έργο «Ένα δώρο για όλους» βραβεύτηκαν οι: Κυριακού Ελένη, Ζορδομπά Μαργαρίτα, Κατσιφή Μαρία, Λέκκα Σοφία, Δάβρη Αναστασία, Γεωργαντάς Βασίλης.

 Για το έργο τους, που είδαμε στη χριστουγεννιάτικη γιορτή μας (2009), ο διάσημος θεατρικός συγγραφέας Κώστας Μουρσελάς  έγραψε, μεταξύ των άλλων:«απορώ πώς γράφτηκε», «θέλω να γνωρίσω τα παιδιά», «υπάρχει ταλέντο και πείρα»? 

  Το 2010 , στους Περιφερειακούς Μαθητικούς Αγώνες Παραδοσιακού και Σύγχρονου Χορού πήρε διάκριση  στην κατηγορία Λυκείων η κοινή παράσταση σύγχρονου χορού "Η δική μας γη".
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  Στο Λογοτεχνικό εργαστήρι του 2010 , η μαθήτρια Λέκκα Ευαγγελία έλαβε ειδική διάκριση.

 To  δελτίο τύπου του Υπουργείου Παιδείας  για την Χριστουγεν
νιάτικη γιορτή του 2010 :

  Με μουσικές, έθιμα, γεύσεις, εικόνες από όλη τη Ελλάδα, αλλά και άλλες χώρες του κόσμου γιόρτασε τα Χριστούγεννα το 1ο  Γυμνάσιο Αυλώνα.

  Στην εκδήλωση που είχε ως στόχο να προβληθεί το μήνυμα ότι η διαφορετικότητατων ανθρώπων είναι η ομορφιά της ζωής, παραβρέθηκε η η Αναπληρώτρια Υπουργός Παιδείας, Διά Βίου Μάθησης και Θρησκευμάτων Φώφη Γεννηματά . 

  Η σημερινή εκδήλωση δεν στέλνει απλά ένα μήνυμα κατά του ρατσισμού και της ξενοφοβίας. Περιγράφει έναν άλλο κόσμο, τον κόσμο της διαφοράς που είναι ο κόσμος της ομορφιάς», ανέφερε η κυρία Γεννηματά.

 « Μέσα από τον πολιτισμό αναδεικνύουμε το διαφορετικό και συνθέτουμε μια κοινωνία που πηγαίνει μπροστά με σεβασμό, με Χρώματα και αρώματα στου κόσμου τις πατρίδες», όπως ακριβώς είναι και ο τίτλος του προγράμματος που συμμετέχουν τα παιδιά του 1ου  Γυμνασίου Αυλώνα », τόνισε η Αναπληρώτρια Υπουργός Παιδείας και συμπλήρωσε:

 «Θέλουμε το σχολείο ζωντανό κύτταρο, μια μεγάλη αγκαλιά που χωράει όλα τα παιδιά, χωρίς εξαιρέσεις και διακρίσεις. Το αποδεικνύετε εσείς στο 1ο Γυμνάσιο Αυλώνα με τη δουλειά σας και με αυτή τη θαυμάσια γιορτή».

Το 2011 , στους Περιφερειακούς Μαθητικούς Αγώνες Παραδοσιακού και Σύγχρονου Χορού πήρε διάκριση  στην κατηγορία Γυμνασίων η κοινή παράσταση σύγχρονου χορού "Αφρικάνικος χορός"

  Στο Λογοτεχνικό εργαστήρι του 2011 , η μαθήτρια Δήμητρα Νικολαΐδη βραβεύτηκε  ενώ ο μαθητής Γιάννης Μουστάκας  και η μαθήτρια Σταυρούλα Βλάχου  έλαβαν ειδική διάκριση.

  Το 2011 το σχολείο μας βραβεύτηκε από την Ελληνική
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Εταιρεία Προστασίας της Φύσης για τις επιτυχημένες και πρωτότυπες δράσεις που υλοποίησε στο πλαίσιο του θεματικού δικτύου περιβαλλοντικής εκπαίδευσης "Οικολογικά σχολεία"

Στο Λογοτεχνικό εργαστήρι του 2012 , η μαθήτρια Σιντορέλα Αβντουλάι διακρίθηκε για το θεατρικό της έργο Το μήνυμα της Ιστορίας
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